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1. Paying all athletes
Would you favor or oppose the National Collegiate Athletic Association, or NCAA, paying all student athletes?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Strongly favor 11% 12% 10% 11% 18% 8% 10% 17% 11% 6%
Somewhat favor 19% 22% 16% 19% 19% 20% 18% 21% 20% 16%
Somewhat oppose 17% 15% 19% 18% 18% 18% 13% 15% 15% 23%
Strongly oppose 27% 30% 25% 15% 16% 35% 45% 16% 30% 37%
Not sure 25% 20% 29% 38% 29% 19% 14% 32% 24% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (465) (531) (163) (269) (394) (170) (342) (407) (247)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Strongly favor 11% 9% 24% 13% 9% 15% 13% 4% 10% 16% 11%
Somewhat favor 19% 19% 20% 19% 22% 18% 21% 22% 17% 20% 18%
Somewhat oppose 17% 19% 11% 9% 19% 22% 12% 13% 19% 17% 19%
Strongly oppose 27% 32% 8% 19% 20% 27% 35% 26% 31% 28% 24%
Not sure 25% 21% 37% 39% 30% 18% 20% 35% 23% 19% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (777) (113) (106) (339) (280) (237) (161) (253) (372) (210)
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2. Paying top-tier athletes
Would you favor or oppose the NCAA paying student athletes who play basketball or football at schools with top-tier sports programs?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Strongly favor 13% 14% 12% 12% 15% 12% 13% 21% 10% 7%
Somewhat favor 20% 19% 20% 16% 25% 19% 18% 21% 20% 17%
Somewhat oppose 17% 20% 14% 23% 16% 16% 11% 19% 14% 20%
Strongly oppose 29% 29% 28% 16% 18% 35% 46% 16% 31% 40%
Not sure 22% 18% 26% 32% 26% 18% 12% 23% 25% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (463) (533) (163) (269) (394) (170) (341) (410) (245)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Strongly favor 13% 10% 33% 13% 12% 14% 14% 6% 16% 15% 10%
Somewhat favor 20% 19% 15% 27% 27% 16% 17% 20% 17% 18% 23%
Somewhat oppose 17% 19% 9% 8% 15% 23% 13% 19% 16% 15% 19%
Strongly oppose 29% 34% 5% 19% 21% 30% 36% 24% 30% 31% 27%
Not sure 22% 18% 37% 33% 25% 18% 20% 31% 20% 20% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (777) (113) (106) (341) (277) (237) (161) (253) (372) (210)
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3. Paying medical expenses
Would you favor or oppose the NCAA paying for student athletes’ medical expenses resulting from injuries suffered during games?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Strongly favor 51% 59% 44% 39% 56% 50% 62% 57% 52% 42%
Somewhat favor 23% 21% 26% 35% 18% 21% 22% 26% 18% 31%
Somewhat oppose 3% 2% 4% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 5%
Strongly oppose 9% 9% 8% 5% 7% 12% 9% 3% 9% 14%
Not sure 14% 9% 18% 19% 15% 13% 5% 11% 18% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (461) (533) (163) (270) (393) (168) (340) (409) (245)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Strongly favor 51% 52% 53% 46% 49% 49% 59% 57% 40% 55% 52%
Somewhat favor 23% 25% 20% 19% 25% 29% 18% 19% 28% 19% 31%
Somewhat oppose 3% 4% 1% 2% 3% 3% 5% 3% 4% 5% 1%
Strongly oppose 9% 9% 2% 12% 6% 6% 11% 4% 12% 10% 7%
Not sure 14% 11% 24% 21% 17% 13% 8% 18% 16% 12% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (774) (114) (106) (338) (278) (237) (160) (252) (372) (210)
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4. Hours spent
A 2011 NCAA study found that top-tier college basketball and football players dedicate 40 hours per week to their sport. Do you think such players should generally
spend:

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

More than 40 hours per
week on sports 2% 4% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 2%
About 40 hours per
week on sports 24% 29% 19% 32% 27% 21% 15% 19% 24% 29%
Less than 40 hours per
week on sports 40% 35% 45% 28% 37% 43% 56% 45% 39% 38%
Not sure 34% 32% 36% 39% 34% 33% 29% 34% 35% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (464) (531) (163) (270) (393) (169) (340) (409) (246)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

More than 40 hours per
week on sports 2% 3% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 1%
About 40 hours per
week on sports 24% 25% 16% 24% 23% 25% 23% 16% 31% 22% 24%
Less than 40 hours per
week on sports 40% 43% 29% 32% 35% 43% 49% 40% 36% 43% 39%
Not sure 34% 29% 52% 43% 39% 29% 27% 41% 30% 31% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (776) (114) (105) (338) (279) (238) (162) (252) (371) (210)
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5. Pay or scholarship
Which comes closer to your view?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Since top college
football and basketball
programs bring in a lot
of money, student
athletes should be paid
for the time they devote
to the team 34% 39% 30% 39% 42% 29% 29% 40% 35% 26%
Student athletes are
already being
compensated by
getting a scholarship
and a chance to earn a
college degree 66% 61% 70% 61% 58% 71% 71% 60% 65% 74%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (457) (529) (159) (268) (389) (170) (338) (402) (246)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Since top college
football and basketball
programs bring in a lot
of money, student
athletes should be paid
for the time they devote
to the team 34% 30% 60% 40% 32% 40% 38% 35% 32% 37% 31%
Student athletes are
already being
compensated by
getting a scholarship
and a chance to earn a
college degree 66% 70% 40% 60% 68% 60% 62% 65% 68% 63% 69%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (770) (112) (104) (334) (277) (236) (160) (250) (369) (207)
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